
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
PRIDRUŽITE SE vseslovenski športno družbeni akciji VETER V LASEH – s športom proti zasvojenosti!  
 

Nacionalna športno-družbena akcija VETER V LASEH – S ŠPORTOM PROTI ZASVOJENOSTI se bo letos 
odvijala že 20. leto zapored v številnih krajih po vsej Sloveniji. Osrednja cilja akcije, ki je namenjena 
otrokom, mladostnikom in družinam, sta širiti ljubezen do športa ter predstaviti športno aktivnost 
kot zdrav in zabaven način preživljanja prostega časa in najboljšo protiutež vsem oblikam sodobnih 
zasvojenosti.  

 
Z BOGATIM ŠPORTNIM PROGRAMOM IN KREATIVNIMI DELAVNICAMI 

V času od aprila pa vse do začetka oktobra se bo odvilo več kot 70 prireditev, na katerih bo preko 
20.000 mladih imelo priložnost, da se ob športu družijo s svojimi najdražjimi na zdrav in zabaven 
način. Pester športni program vključuje raznovrstne športne animacije, poligone in igre. Poleg 
športnih aktivnostih bodo na prizoriščih potekale tudi spremljevalne kreativne dejavnosti na temo 
zdravega življenjskega sloga in varovanja okolja. Prireditev s svojo pozitivno energijo obogatita 
maskoti Športko in Vihra. Dogodek je izvrstna priložnost za povezovanje in predstavitev programov 
lokalnih športnih, zdravstvenih, kulturnih in ostalih nevladnih organizacij (npr. gasilci). Pripravili bomo 
večji zaključni festival za najboljše udeležence lokalnih prireditev, ki bo potekal v okviru 
mednarodnega projekta Move week 26. septembra 2015 v Gozdni šoli Mozirje. Novost in nadgradnja 
projekta je album športov Veter v laseh, ki bo otroke spodbujal k vsakodnevnemu gibanju. 
 

Letos bomo največ pozornosti namenili: 

 vzpostavitvi tesnejšega sodelovanja z nacionalnimi in lokalnimi mediji,  

 promociji projekta in posameznih dogodkov, 

 spodbujanju staršev in drugih pomembnih odraslih, da z otroki aktivno preživljajo prosti čas,  

 osveščanju staršev in pedagogov o pomembnosti gibalne inteligence otrok in mladostnikov.  
 
 
POSTANITE DEL VELIKE ŠPORTNE DRUŽINE TUDI VI! 

Vabimo Vas, da soustvarjate z nami bogat program športne zabave in postanete lokalni izvajalec te 
uveljavljene in kvalitetne športno-družbene prireditve. Organizatorje najbolj zanimive prireditve 
Veter v laseh bomo nagradili s 3-dnevnim aktivnim oddihom v Gozdni šoli Mozirje. 

 

Več informacij  o ugodnostih za izvajalce, konceptu akcije in poteku prireditev ter prispevke z lanskih 
prireditev najdete na spletni strani www.vetervlaseh.si. Prijazno Vas vabimo, da se za dogovor o 
predstavitvi projekta oziroma v primeru dodatnih vprašanj obrnete na vodjo projekta Mojco Markovič 
(041 601 155, mojca.markovic@sportna-unija.si). 

 

Veselimo se sodelovanja z vami! 
 

Ekipa Športne unije Slovenije - Povezani v gibanju! 


